



MINISTERUL  
AFACERILOR INTERNE

## COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ CLUJ

### HOTĂRÂREA NR. 49 din 12 octombrie 2020

**privind introducerea Spitalul Municipal Cluj-Napoca în categoria unitate sanitară pentru preluarea și tratarea pacienților pozitivi la COVID -19,**

În conformitate cu:

- Prevederile Hotărârii de Guvern nr. 782 din 14 septembrie 2020 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 15 septembrie 2020, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19;
- Ordinul Ministrului Sănătății nr.555/2020 privind aprobarea Planului de măsuri pentru pregătirea spitalelor în contextul epidemiei de coronavirus COVID-19, a Listei spitalelor care asigură asistența medicală pacienților testați pozitiv cu virusul SARS-CoV-2 în faza I și în faza a II-a și a Listei cu spitalele de suport pentru pacienții testați pozitiv sau suspecti cu virusul SARS-CoV-2, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile Legii nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19;
- prevederile Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile Legii nr. 136/2020 privind instituirea unor măsuri în domeniul sănătății publice în situații de risc epidemiologic și biologic;
- prevederile O.U.G. nr. 21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, cu modificările și completările ulterioare,
- prevederile H.G. nr.557/2016 privind managementul tipurilor de risc.

În temeiul drepturilor conferite de Hotărârea Guvernului nr. 1491/2004 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind structura organizatorică, atribuțiile, funcționarea și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență.

Ținând seama de Regulamentul de organizare și funcționare al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Cluj, aprobat prin Ordinul Prefectului Județului

Cluj nr. 336/10.08.2017, completat prin Ordinul Prefectului Județului Cluj nr.148/2020 și Ordinul Prefectului Județului Cluj nr.202/2020,

Văzând adresa Direcției de Sănătate Publică a Județului Cluj nr. 14052/2020,

În condițiile creșterii majore a numărului de internări cu patologie COVID 19, în ultima perioadă, la nivelul județului Cluj,

## COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ CLUJ

analizând, în sistem whatsapp, în ședința extraordinară din data de 12 octombrie 2020,

### HOTĂRĂȘTE:

**Art.1.** Spitalul Municipal Cluj-Napoca va lua toate măsurile de pregătire, reorganizare și funcționare pentru a deveni, în cel mai scurt timp posibil, spital de Faza II pentru evaluarea și tratatarea pacienților pozitivi la COVID -19, după finalizarea procedurilor legale specifice în vederea autorizării sanitare.

**Art.2.** Cu comunicarea dispozițiilor prezentei hotărâri se încredințează Secretariatul tehnic permanent al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Cluj, asigurat de Centrul operațional din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Avram Iancu” al Județului Cluj.

## PREȘEDINTELE COMITETULUI JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ CLUJ

PREFECT,

Mircea ABRUDEAN

Sef serviciu SPD,  
Boca Mircea

Avizat pentru legalitate,  
Șef serviciu, Frențiu Grigore

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu un număr de 46 voturi pentru (membri prezenți 46 )

Cons.jr.superior, Luminița Debrenti